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ATA Nº 41 DA SESSÃO ORDINÁRIA DA 8ª LEGISLATURA DA     

CÂMARA MUNICIPAL DE MORRO REDONDO – RS. 

Aos sete (7) dias do mês de novembro do ano de dois mil e dezessete 

(2017), às nove horas e quarenta e cinco minutos (9h45min.), reuniram-se 

em Sessão Ordinária, nas dependências da Câmara Municipal de Morro 

Redondo, os senhores Vereadores Anderson Güths, Daniel Gularte, 

Thiarles Schneider, Zelodir Novack, Jorge Laudenir de Ávila, Márcio 

Zanetti, Luis Fernando Soares, Neri Leal e Silvia Augusta Wahast Islabão. 

Havendo número legal de Vereadores assinantes no livro de presença, o 

Presidente Vereador Anderson Güths abre os trabalhos e solicita ao 

Primeiro Secretário Vereador Luis Fernando Soares para que proceda na 

leitura da ata da última Sessão Ordinária que, após discutida e votada, foi 

aprovada por unanimidade. RESUMO DE EXPEDIENTE: DEPUTADO 

ESTADUAL FREDERICO ANTUNES – Convida para Audiência Pública 

para discutir o Comércio Ilegal de Mercadorias Contrabandeadas, 

debatendo as políticas de segurança pública e fiscal que estão sendo 

adotadas pela União, Estado e Municípios no combate a esta prática, que 

atinge a atividade formal do comércio e da indústria nacional. GRANDE 

EXPEDIENTE: Inscrito o Vereador Márcio. Usando seu espaço o 

Vereador agradece em nome da Comissão de Agricultura e Fomento 

Econômico a presença de todos que participaram da 1ª Mostra de Gado 

Jersey realizado no domingo no município de Morro Redondo. Comenta   

que foi gratificante estar à frente deste evento, mostrando como Vereador, 

o interesse em alternativas que venham driblar a crise financeira existente. 

Espera no próximo ano um grandioso evento. Em aparte o Vereador Neri 

parabeniza a patronagem do CTG Cancela Grande e todos os envolvidos na 

organização deste evento. Sugere que no próximo evento seja incluída 

outras raças de gado pertencentes a nossa região. Ao usar a palavra o 

Presidente Vereador Anderson informa aos Vereadores que o Projeto de 

Lei que trata sobre os Cargos da Câmara continua com prorrogação de 

prazo, pois está aguardando a resposta da consulta feita ao Tribunal de 

Contas do Estado. ORDEM DO DIA: MOÇÃO: CÂMARA MUNICIPAL 

DE VEREADORES: Solicita o envio de uma Moção de Congratulações a 

Rádio Comunitária Bonfim em comemoração aos seus 16 anos de 

fundação. Discutida e votada a Moção foi aprovada por unanimidade. Não 

havendo Comunicação de Líder e nada mais a tratar, o Presidente convoca 

os senhores Vereadores para a próxima Sessão Ordinária a realizar-se dia 

quatorze (14) de novembro, às nove horas e trinta minutos (9h30min) e 
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encerra a presente às nove horas e cinquenta e nove minutos (9h59min.). E, 

para constar lavrou-se a presente ata que, após lida e aprovada, será 

assinada pelo Secretário e pelo Presidente da Câmara Municipal. ________ 

 

 

 Presidente                                                                                 Secretário 
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